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６ 直線道路沿いに駅と学校があり，その間に花子さんの家があります。花子さんが家

を出て歩いて学校に向かいました。お父さんが花子さんの忘れ物に気付いて，走って

花子さんを追いかけました。お父さんは忘れ物を渡してから，歩いて家に戻り，自転

車で駅に向かいました。下のグラフは花子さんが家を出てから，お父さんが駅に着く

までの時間と 2 人の間の距離の関係を表したものです。このとき，次の問いに答えな

さい。

(1) 花子さんの歩く速さは分速何 m ですか。

(2) 花子さんの家から学校までの距離は何 m ですか。

(3) にあてはまる数はいくつですか。ア
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(1) グラフから，

花子さんは 3 分で，

180m 歩くので，

歩く速さは

180 ÷ 3 ＝ 60m/分。

つまり，

分速 60m です。

(2) グラフから，花子

さんは家から学校

まで，15 分かかる

ので，家から学校

までは

60 × 15 ＝ 900m
です。

(3) グラフから，父は自転車で

15 － 10 ＝ 5 分間に 1900 － 900 ＝ 1000m
進むので，父の自転車の速さは

1000 ÷ 5 ＝ 200m。

花子さんが学校に着いてから，父は駅に着くまで

自転車で 2500 － 1900 ＝ 600m 進むので，この間の時間は 600 ÷ 200 ＝ 3 分。

アは父が駅に着いた時刻なので，□ア ＝ 15 ＋ 3 ＝ 18 (分)です。
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